

快!15分钟排除河道险情

排水部门进行防汛演练,20多条打捞船配备救生圈



工作人员在清点防汛物资。本报记者 刘守善 摄

本报济宁5月23日讯(记者 刘守善) 23日上午,济宁市城市排水管理处城区河道上举行了一次防汛应急演练,与以往不同的是,此次演练还考虑到应急救援,河道中20多条打捞船上都配备了救生圈、救生衣,在有人落水时可尽快施救。

当日10时许,排水处工作人员从越河岸边的仓库中将铁锹、编织袋、斧子、救生衣等物资搬出,迅速搬到两条巡查快艇和几条打捞船中,运到出现“险情”的秀水城广场,整个过程仅用了15分钟,与此同时,发电车、疏通车、雨水强排车也赶到广场附近。“用车辆运输可

能会遇到交通堵塞,所以我们紧急出动时就利用船只,一路上畅通无阻,运输物资的速度最快。”城区河道物业管理办公室负责人告诉记者,济宁的河道是城市的唯一排水泄洪渠道,其中秀水城广场老运河转弯处的防汛形势最严重,每年的夏天都是重点防汛段。

据了解,在汛期来临前,工作人员还对沿河设施进行了一次检查,对阻挡泄洪的地方进行了整修。同时,在河道两侧还设置了30多处水文标尺,及时让市民掌握水位变化,调控橡胶坝的高度掌握河道水位在正常范围内。今年的城区防汛工

作,已经做好了全方位的准备。

“近期不少媒体报道了省内外出现多起河道中有人落水的事件,造成了人员不幸伤亡。”济宁市运河水系开发有限公司经理郑强告诉记者,在做好防汛工作的同时,公司在河道上面作业的20多条打捞船和两条巡查快艇上配备了救生圈、救生衣,让打捞船成为移动的救援平台,一旦发现有人落水,船只可以最快的速度赶到落水处实施救援。另外,沿河的12处管理房中也准备了各种救援物资,管理员或河道保洁员发现有人落水后,也会及时到管理房中提取救援物资。

电力建设>>

220千伏输变电工程开工 将于2013年竣工投产

本报济宁5月23日讯(记者 刘守善 通讯员 李军 沈文) 23日,济宁市北湖220千伏输变电工程正式开工建设,这将为2014年在北湖举办的山东省第23届运动会和北湖新区的经济发展提供坚强的供电保障。

北湖新区是济宁市城市发展的主中心,近年来随着经济的快速发展,区域内现有的两座110千伏变电站容量已不能满足区内企业发展的用电需要,同时,2014年省运会将在这里举办,需要保障运动会

的供电。为满足北湖新区电力负荷增长需求,加强和改善市区南部电网结构,进一步提高供电能力和供电可靠性,并保障省运会可靠供电,济宁供电公司决定新建220kV北湖输变电工程。

据了解,该工程项目包括新建220千伏北湖变电站工程、济宁电厂至北湖220千伏线路及济宁电厂至接庄和济宁电厂至高新改接北湖变220千伏线路工程。工程批复概算总投资15095万元,工程计划于2013年6月15日竣工投产。

学术研讨>>

中国和瑞典专家 共谈老龄健康问题

本报济宁5月23日讯(记者 晋森) 23日上午,由山东省教育厅主办,济宁医学院等单位承办的泰山学术论坛——中国·瑞典老龄与健康研讨会在济宁召开,与会的专家针对人群老龄化和健康等主题展开研讨。

瑞典斯德哥尔摩大学卡洛林斯卡医学院教授劳拉·弗

莱蒂格理奥尼教授表示,目前在欧洲的老龄化程度已非常严重,在亚洲目前面临着相同的问题,关于老龄化人群健康方面的研究越来越重要。据了解,本次研讨会中瑞专家齐聚一堂,将对衰老与健康研究的方法学、老龄人群的神经心理学和认知老化和老年痴呆的流行病学等9个主题展开研讨。

北城国际 五月圆梦大行动

特推出超值性价比4#楼,价格追求,“好而不贵”
满足一次购房的渴望,住一辈子的家,唯有北城国际



喜迎五月,北城国际推出购房送家电大礼活动啦!

VIP/TEL 0537-2657777/2557777

活动内容:凡5月1日起购买北城国际4#楼客户,即可获得家电购物卡一张(彩电、冰箱、空调等家电随你选)。心动不如行动,机会难得,名额有限,送完为止,快行动吧!!!

项目地址:济宁大道(新327国道)与火炬路交汇处
开发商:山东新德蓝房地产有限公司